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S.N. Parameters Strongly

Agree%
Agree% Undecided% Disagree% Strongly

Disagree%

1 Curriculum is the
structured,
comprehensive,
relevant and arranged
properly.

27.0% 70.3 2.7 00 00

2 Relevanceofsyllabiis
welldefinedtoteachers
andstudent

45.9 54.1 00 00 00

3 Anupdatedlistofstudy
materialforreferenceis
providedbytheteacher

59.5 40.5 00 00 00

4 Sufficient number of
prescribed books are
availableinthelibrary

37.8 56.8 2.7 2.7 00

5 The course /syllabus
has good balance
between theory and
application

37.8 56.8 5.4 00 00

6 Thecourse/syllabusof
yoursubjectincreased
your knowledge and
perspective.

56.8 37.8 2.7 2.7 00

7 Diverse teaching
learning methods like
groupdiscussion,class
discussion, seminar
presentation
participated learning
etc are adopted to
achieve intended
learningoutcome

73.0 27.0 00 00 00

8 Teaching learning
approachofcollegeis
interactive and

54.1 45.9 00 00 00
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supportive

9 Workingenvironmentis
very supportive and
friendly

43.2 48.6 8.1 00 00

10 Infrastructuralfacilities
as classroom,reading
rooms, lab facilities,
computer room,Wi-Fi
facilitiesetcaregoodin
thecollege

18.9 73.0 5.4 2.7 00

11 Testandexaminations
are conducted wellin
time with proper
coverageofallunitsin
thesyllabus

54.1 35.1 8.1 2.7 00

12 Theenvironmentinthe
college is conductive
and supportive to
teachingandresearch.

32.4 59.5 5.4 2.7 00

13 The college provides
adequate support for
research and project
work

27.0 67.6 2.7 2.7 00

14 The college provides
adequate support for
career advancement,
upgrading skills and
qualifications

29.7 64.9 5.4 00 00

15 Provisions for
professional
developmentorcareer
advancementare non-
discriminatoryandFair.

40.5 56.8 2.7 00 00
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Feedbackfrom Faculty2022–23

Accordingtothefeedbackfrom thefacultysurvey,itisclearthat97.3% ofrespondents

acceptedthatthecurriculum isstructured,comprehensive,relevant,andarrangedproperly,

ofwhich27.0%stronglyagreeandonly2.7%areneutral.100%ofrespondentsconsiderthe

relevance ofthe syllabus welldefined forteachers and students.Similarly,100% of

respondentsacceptedthatanupdatedlistofstudymaterialforreferenceisprovidedbythe

teacher.94.60% ofrespondentsbelievethatasufficientnumberofprescribedbooksare

availableinthelibrary,ofwhich37.8% stronglyagree, 2.7disagree,and2.7% areneutral.

Themajorityofrespondents(94.6%)acceptthatthecoursehasagoodbalancebetween

theoryandapplicationandincreasestheirknowledgeandperspective.Intermsofteaching-

learningapproaches,allrespondentsbelievethattheapproachisinteractiveandsupportive

(100%),ofwhich54.1%stronglyagreeand45.9%agree.Onthequestionofwhetherdiverse

teaching-learningmethodslikegroupdiscussion,classdiscussion,seminarpresentations,

participative learning,etc.are adopted to achieve intended learning outcomes,74.0%

stronglyagreeand27%agree.91.8%believethattheworkingenvironmentisverysupportive

andfriendly,ofwhich43.2%stronglyagreeand48.6%agreewithit,while8.1%areneutral.

Themajorityoftherespondents(91.9%)acceptedthatinfrastructurefacilitiessuchas

classrooms,readingrooms, labfacilities,computerrooms,Wi-Fifacilities,etc.aregoodin

thecollege,ofwhich18.9% stronglyagree,73.0% agree,2.7% disagree,and5.4% are

neutral.89.2%ofteachersagreewiththetestandexaminationbeingconductedwellintime

withpropercoverageofallunitsinthesyllabus,ofwhich54.1% stronglyagree, 2.7%

disagree,and 8.1% are neutral.The majority (91.9%)ofteachers accepted thatthe

environmentinthecollegeisconduciveandsupportivetoteachingandresearch,with32.4%

stronglyagreeingand59.5%agreeingwithit,2.7%disagreeing,and5.4%beingneutralwith

thisquestion.Onthequestionofprovidingsupportforresearchandprojects,94.6% of

respondentsaresatisfiedwiththesupportsystem,ofwhich27% arestronglysatisfied.

67.6%satisfied2.7%aresatisfied,and2.7%areneutral.Themajorityofrespondents(94.6%)

believethatcollegeprovidesadequatesupportforcareeradvancementbyupgradingskills

andqualifications,ofwhich29.7% stronglyagreeand5.4areneutral.Themajorityofthe

respondents (97.3%)accepted thatprovision forprofessionaldevelopmentorcareer

advancementisnon-discriminatoryandfairincollege,ofwhich40.5% stronglyagreeand

56.8%disagree,and2.7%areneutral.

 


